

# 北大荒农垦集团有限公司应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组防控指挥部办公室

北大荒集疫指办文〔2020〕43号

## 北大荒农垦集团有限公司应对 新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组 防控指挥部办公室关于进一步加强边境冬季 涉外疫情防控工作的通知

各分公司、哈尔滨有限公司，北大荒农业股份有限公司，各农（牧）场，集团（总局）各直属单位，省垂直管理单位，驻集团（总局）纪检监察组，集团（总局）各部门：

为深入贯彻集团（总局）党委关于边境冬季涉外疫情防控工作部署，认真落实11月20日集团新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议精神，切实做好边境冬季涉外疫情防控相关工作，现将相关要求通知如下：

目前，境外新冠肺炎疫情加速蔓延，抓好边境冬季外防输入工作十分重要和紧迫，各单位要压实责任，分级分类、因地制宜动态跟进，制定和调整防控工作方案。加强点、线、面管控，实施严格的入境人员闭环管理，完善边境管控措施，构建“从国门



扫描全能王 创建

到家门”的多层次全方位防控链条，落实“平战结合”“人物同防”防控策略，切实做好今冬明春防偷渡、防越界、防闯关、防走私“四防”常态化工作，重点做好在防走私过程中的“人物共防”工作。

**一、加强管控，强化措施。**各涉边单位要切实加强封冻后界江和陆路边境线的管控工作，集中力量做好点线面各环节、各方面管控工作。一是做好“点”的防控。主要是管住重点通道及便捷的小道便道、重点抵边社区（小区）和重点人员。二是做好“线”的防控。根据边境疫情防控工作需要和属地有关要求，管住边境地区的公路及交通卡点，要坚持做好卡口“平战结合”“梯次拉动”，“平”时保持车辆正常通行，一旦接到偷渡情报，立即警觉采取果断措施进行布控。三是做好“面”的防控。要积极配合属地，充分发挥党政军警民合力优势，建立完善联管联控、群防群控工作机制，加强对抵边社区（小区）的社会化网格化管控。

**二、突出重点，完善机制。**一是要持续保持外事工作专班运转机制，逐级落实包保责任制，建立工作台账，积极配合落实群防群治网格化管理和军民共管措施。二是要建立有奖举报制度和联保制度，并加大对举报和联保制度的宣传力度，充分发挥群众的监督与被监督作用，动员各界力量，形成全民参与、联防协防的合力，确保不留死角，堵住漏洞。三是要积极配合属地做好进口冷链食品入境、仓储、运输、销售等关键环节的管控，加强相关从业人员健康监测，发现疫情线索迅速开展核实调查。

**三、加强协作，合力防控。**各单位要摸清在俄罗斯远东地区的垦区职工群众底数和情况，严把前端关口，尽量提前获取来返



垦区信息，积极与属地指挥部、公安、海关检疫等部门建立信息互通机制，加强沟通协调，做好合力协同抗疫工作。同时，进一步做好境外人员的思想工作和帮扶解困工作，引导境外人员科学认识和理性应对疫情，提高防护意识，加强心理疏导，避免不必要的恐慌。

北大荒农垦集团有限公司  
应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作  
领导小组防控指挥部办公室  
(北大荒集团社会事务部代章)  
2020年11月24日



北大荒集团应对疫情指挥部办公室

2020年11月24日印发

